

公交司机被打追踪

因“后门上车”诉求没及时得到满足心生不满

殴打女司机,小两口被拘留罚款

本报25日、26日连续对71路公交车女司机被暴打一事进行了报道。26日,济南市公安局在公共交通分局就该案召开新闻通报会,按照《中华人民共和国治安管理处罚法》第43条,对违法人陈某(男)治安拘留十天并处500元罚款,对违法人张某(女)治安拘留五天并处500元罚款。两人已于25日晚被拘留。

本报记者 孟燕
实习生 刘艳 尹彧

带孩子“后门上车” 未及得到满足

关于案件起因,公安公共交通分局第二派出所所长范立刚介绍,案件办理过程中,通过询问双方当事人,以及当天71路上的热心乘客前往历城公安分局华山派出所做的证言材料,可以非常清楚地还原事发经过。

张某(女,26岁,济南市历城区人)如实交代,自己知道南全福立交这一站都是排队上

车,但当时是自己用推车带着孩子外出,前门上车不方便,自己心想又不是为了提前上去占座,结果女驾驶员不同意,没有立即打开后车门,就感到非常生气。

于是,张某就将孩子及推车放置在后车门处,自己跑到前车门处对女驾驶员进行辱骂,然后掏出手机拍了公交车车头车牌号,冲上前质问女驾驶员工号,对其进行拍照,准备事后投诉。

在与驾驶员争吵的过程中,其他乘客有序排队上得差不多了,女驾驶员看到她带孩子也不容易,最后给她打开了后车门,张某就推着孩子从后车门上了车。

途中仍气愤难抑 叫来老公大打出手

上车后张某依然难以平复气愤的心情,她对驾驶员刘杰一边数落一边谩骂,其间,又打电话给其老公陈某(男,26岁,济南市历城区人)诉说了经过,并通知陈某抓到还乡店站点等着接孩子,她要跟驾驶员“说道说道”。

公交车到还乡店站后,张某从后车门处将推车和孩子交给陈某,自己从车厢挤到前车门驾驶室旁边,以迅雷不及掩耳之势一边辱骂一边扇打女驾驶员刘杰耳光。刘杰当时就蒙了,只能抬胳膊乱遮挡。

这时,推着孩子的陈某从后车门走到前车门处,一看妻子和女驾驶员打起来了,二话

不说,将孩子和推车扔在车下,自己从前车门冲进公交车厢内,冲着驾驶员抬腿一脚,挥拳就是一顿乱舞,嘴里怒吼着“你凭什么不给我孩子开门”。驾驶员刘杰难以抵挡,抱头伏在方向盘上痛哭不止。看到周围乘客纷纷上前拉架并拨打了报警电话,两人终于停手下车,推着孩子扬长而去。

孩子才一岁一个月 承认错误愿意道歉

25日下午,民警通过一天多的摸排走访,在两人经营的小餐馆内将他们抓获并带回派出所。被抓获时两人正在店里忙活,民警亮出证件后,他们非常惊讶。“两人根本不知道事件产生了如此大的社会影响,打人后也没当回事,法律意识淡薄,另外也没想到民警这么快能找到他们。”范立刚解释。

在派出所内,陈某表示,“冲动是魔鬼”,对孩子视若珍宝,自己在电话里一听驾驶员不让孩子上车,感到非常气愤,看到妻子到站后又和驾驶员打起来,他想到孩子的遭遇马上失去理智,于是冲上去帮妻子一起打了驾驶员。回家后,听了妻子完整的诉说,孩子最终是从后车门上的车,知道自己错打了女驾驶员,对自己不理智的行为非常后悔,并愿意道歉。

“孩子才一岁一个月,还需要哺乳,但是根据法律规定,哺乳期法定期限为一年,张某仍需拘留五天。”范立刚解释。

打人者陈某:

打完之后就后悔了

本报记者 孟燕
实习生 尹彧 整理

26日上午,在71路公交车乘客殴打驾驶员案件通报会上,警方公布了打人者陈某的部分询问视频。

问:你为什么殴打公交车的女驾驶员?

陈某:因为当时我儿子睡着了,然后我媳妇推着他想从后门上车,当时女司机没有开门。

问:那你采取什么手段打的女驾驶员?

陈某:踹了她一脚,然后捶了她几拳。

问:当时你在公交车上吗?你和你媳妇一起坐的公交车吗?

陈某:没有。

问:那你是怎么冲到车上去打她(驾驶员)的?你是过来接你媳妇吗?

陈某:对啊,过来接她。

问:你怎么知道的前边的一些原因?你过来接她,一到这儿就冲上去打架去了吗?

陈某:怎么会一上来冲上去就打架呢?

问:(打人)是怎么导致的?你知道之前发生的事情吗?

陈某:对,我知道。

问:你当时知道什么事情?把你对象跟你说的那些情况再说一下。

陈某:当时我媳妇给我打电话说她想从后门上车,孩子睡着了,然后女司机没有给她开门。

问:然后呢?你怎么去的车上?谁通知你去的?

陈某:我媳妇。她从车上给我打电话跟我说了这情况,让我去车站接孩子。

问:到站之后呢?

陈某:到站之后我从后门接到孩子,然后我推着孩子往前门走。

问:然后你对象干什么了?

陈某:我对象去找司机理论了。

问:当时你知道你对象是去做什么事吗?

陈某:大概能想到,但我不确定她能干什么。

问:能做什么事呢?

陈某:和她(驾驶员)理论理论。

问:有可能还发生什么事?

陈某:最坏的结果就是打架吧。

问:你看到什么了?

陈某:我看到她们两个打起来了。

问:你呢?

陈某:我就冲上去了。

问:冲上去干什么了?

陈某:冲上去对那个女司机殴打。

问:怎么殴打的?

陈某:先踹了一脚,然后捶了几拳。

问:几拳?

陈某:大概七八拳。

问:打的哪个位置?

陈某:头。

问:你打完司机之后感觉后悔吗?

陈某:后悔。



被打的女公交驾驶员获得公司的“委屈奖”。
本报记者 孟燕 摄

社会学专家: 心有怨气时 要学会“讲理”

本报记者 孟燕

暴打女公交司机的男女被抓获并处罚,但是对于事件的思考远未停止。

“我们负责公共交通工具上的矛盾和纠纷,案件有共性,起因往往是非常小的事情。”济南市公安局公安分局第二派出所所长范立刚表示,即使一方有失误,另一方稍微礼让,也不会出现激烈的冲突。“我觉得有个直接原因是对行业的不理解,或者说对行业规定的不了解。”范立刚解释,像公交车前门上车,后门下车以及不能携带易燃易爆品上车、公共场所禁烟,抱着侥幸心理,不遵守社会规则,一旦受到阻止就认为是“故意找茬”。

“从内因看,法律意识淡薄,心理素质差等都是原因。”山东大学社会学教授王忠武分析认为,不少人都带有自己是“受害者”的委屈和怨气,把别人当成恶意的对手,心态自然不能平和。

小事导致暴力在各个场合发生,偶然中也有必然。“社会处于转型期,矛盾多,竞争激烈,工作学习生活压力大,人际关系紧张。”王忠武强调,不知不觉中就让人焦虑、怨恨,同时又没有合理的出口来排解情绪,一旦遇到小摩擦,对方很容易成为“出气口”。

王忠武指出,传统的学校教育并没有教给孩子们如何“讲理”,如何合理表达自己的诉求。“缺少为人处世的教育,怎么会说话、会合作。”



大眼袋?抚平了!眼皱纹?消失了!肌肤如雪,丝滑嫩白!爱不释手!春天去哪里?丽珍欢迎你!在这里,找到十年前的自己。越来越漂亮!上街超高回头率,

做个真正的“不老仙妻”

30分钟光波 去眼袋

非手术 无疼痛 不留痕 不反弹 只需1次·轻松告别眼袋

最好的技术+最牛的专家+最完美的效果=大众消费?!! Yes!!!

运用980nm光波+360°环形光束+0.4毫米精细光纤均匀扫描眼袋脂肪层,不开刀、不出血,瞬间释放强大光波能量“液化”眼袋脂肪团,轻松消除眼袋,完全区别所有手术、射频、超声、激光祛眼袋效果。操作过程仅30分钟,无痕迹无恢复期,安全快速,即做即走。同时刺激肌肤胶原蛋白再生,让祛眼袋、消除眼底细纹一步到位。

相信医学的严谨,相信专业的力量,相信自己的选择

3大优势

- ★ 无论多大眼袋均可一次性彻底祛除
- ★ 去眼袋同时收紧、提升、祛皱,30分钟立显年轻!
- ★ 不开刀、无痛苦!做完即可立即上班,不影响工作及生活!

说得好不如做得好!早9:00-晚8:00随时到院参观!做就做最好的!

3.15诚信特惠活动:敬请提前预约
(每日仅限3名优惠顾客)

美丽热线 400-6926-400
0531-86422277

特惠 原价 3800元
1800元起